

Operațiunea „Rodentia Înfuriată” - operațiune ”Strict Secret” de o vizibilitate publică universală



Mey, după câteva zile în care li s-o umplut frigidererele de carne greführerilor și juzilor, e timpul de un taimaut analitic și de subliniat un amănunt incredibil:

stai și te minunezi cât de PRUOȘTI și NĂROZI pot fi acești Harpagoni judiciari.

Se tot împăunează ei că „au școală multă și au susținut examene grele” dar în fapt, la examenul clasic al persuasiunii și manipularii grosiere, dovedesc că n-au minte nici cât nora aia din poveste care se panicase de perspectiva sclintirii de mătă a drobului de sare și prăvălire a acestuia în capul copchilulu’!

Cât de RUPTI DE REALITATE pot fi acești șobolani blenoragici de magistratură să nu sesizeze nuanța atât de primitivă a exercițiului de manipulare la care sunt supuși?

Căci, este limpede ca picătura de cleștar că NIMENI N-O SĂ LE TAIE NIMIC, nici un privilegiu, nici o pensie, nici un salariu, nici un decont pentru cazare, transport sau medicamente.

Sunt în presa centrală zeci de opinii analitice avizate, ale unor gazetari, jurnaliști, analiști, lideri de opinie care afirmă la unison același lucru: TOTUL ESTE UN BLUF!

Câte „studii îndelungate și câte examene grele” mai trebuie să susțină acești prostovani infatuați în egomaniacala și paranoida lor auto-îndumnezeire ca să-și

dea seama că sunt subiecții unui Kriegspiel pus la cale de niște Gefreiteri și Feldwebeli din SRI?

În primul rând, este de o vizibilitate similară Marelui Zid din Chitai faptul că stratagema prin care „li se dă foc la cur” magistraților este doar un șantaj la cel mai înalt nivel statal, un joc psihedelic de o țesătură persuasivă tipică.

Prin jocul arătării morcovului din vârful bățului, simultan cu arătarea ciomagului, ambele generice elemente stimulative ale măgarilor și magistraților, se urmărește în primul rând DISCIPLINAREA și aducerea la „ASCULTARE” a acestora din urmă.

e.g.

teză:

„dacă sunteți cuminiți, păpați tot din farfurie, nu faceți clanța mare și se continua cu systemul inchizitorial de paradeală judiciară, ordonat de ... stăpânii câmpului tactic „Justiție”, atunci veți beneficia de toate avantajele materiale, de toate privilegiile pe care le are casta voastră de Semizei refurbished prin reșapare.”

antiteză:

„dacă sunteți obraznicuți și începeți cu pruoștii dintr-alea cu ”rulesoflaw” sau cu luxuri ipotetice dintr-alea din categoria drepturilor și libertăților fundamentale, atunci nenea plotoneru o să se supere și o să vă taie și pensioarele alea de prostovani speciali, salariile alea oripilant de nesimțite și părăluțele de deconturi a medicamentelor în valoare de 40 de lei și multe altele.

Bașca vreo cătușiadă DNA prin care vreo 120 de juzi or să fie cazați în niște stabilimente penitenciare, ca să învețe și ei, și mai ales colegii lor prin exemplaritatea pedepselor aplicate, cam cum anume se pedepsește în Kolonia Penitenciară înfumurarea neascultării necondiționate a Stăpânirii.

Așadar, cam acestea sunt auspiciile acestui incredibil șantaj mediatico-instituțional practicat zilele astea la adresa acestor guzgani parveniți, hapsâni și zgârciobari din magistratură.

Cel care a scornit jocul și l-a pus în operă este un fin cunoscător al artei manipulării, un fin psihanalist al profilului etalon al hârciogului cu robă.

Elementele fundamentale pe care-și structurează jocul șantajist sunt trăsăturile definitorii ale șobolanului de magistratură:

- Calic vocațional
- Parvenit
- Arivist
- Harpagon
- Poltron
- Paranoic
- Ipocrit

Funcție de aceste „targeturi”, plotonerul psihedelismului șantajist a lansat pe

piață o temă falsă de dezbatere; cea a tăierii privilegiilor guzanilor cu bavețică.

Atât a fost necesar din partea Eminenței Cenușii, organizatoare a acestui joc parșiv: continuarea predictibilă s-a produs de la sine, cu o exactitate de ceas atomic și cu o precizie de apocalipsă: toți șobolanii, toți guzani, toți popândăii, toți hârciogii, toate rozătoarele de grefă și arhivă s-au scandalizat și s-au coalizat într-un cor de bocete, smulgeri de păr din cap, costumări în pânză de sac și turnări voluntare de cenușă în cap:

VAILEU, LUME, VINE APOCALIPSA PESTE NOI!

Ne taie ăștia beneficiile și privilegiile și o să ajungem muritori de foame și gura noastră n-o să mai aibă cum mânca o cutie de caviar Petrossian și gâtlejul nostru o să ajungă uscat, neudat de vreun Moet sau Dom Perignon.

PENIBIL!

JENANT!

DEZOLANT SPECTACOL CU ROZĂTOARE SURESCITATE PAVLOVIAN!

Dar, cea de-a doua componentă a acestui joc al diversiunii este ceva mai absconșă, fiind accesibilă doar spiritelor lucide, obiectivate și independente față de domeniul ocupațional „Justiție de Stabor și Paradeală Protocolară”

Prin declanșarea acestui ipocrit Cor al Robilor lui Nebucadnețar, interpretat acapella și dizarmonic de rozătoarele din magistratură, se realizează și un al doilea obiectiv tactic.

DISTRUGEREA ȘI FĂRĂMIȚAREA COTEI INFIME DE BUNĂ NOTORIETATE DE CARE SE MAI BUCURĂ ACEȘTI SEMIZEI cu școală multă, examene grele și minte de noră tembelă.

Dacă se putea prezuma ca fiind undeva sub 10% cota de încredere populară de care se mai bucura magistratura, ei bine, după declanșarea acestui admirabil exercițiu de manipulare și persuasiune se poate afirma cu îndreptățit temei teza: CASTA OLIGARHICĂ A MAGISTRAȚILOR ȘI A PERSONALULUI AUXILIAR A AJUNS CEA MAI DETESTATĂ CATEGORIE OCUPAȚIONALĂ DIN RRÖEMENIKA.

Iar în sprijinul acestei teze stau zecile și sutele de porții de carne fragedă cu care i-au blagodarit cititorii și comentatorii articolelor de presă.

Începând de anul acesta juzii, porcușorii și greführerii nu mai au nevoie de primă de pork de Crăciun întrucât au acasă frigidererele pline de carne cât să le ajungă pe următoarele 3 decenii.

Cam asta este perspectiva de ansamblu la care se vede situația MEGAȘANTAJULUI PROFESIONAL declanșat zilele astea în Kolonia Penitenciară și Experimentală Rröemenika.

Un exercițiu de un psihedelism de finețea filigranului, vizibil pentru absolut toată lumea obiectivă.

Mai puțin sesizabil pentru acești nărozi „cu studii multe și examene grele”

În fapt, doar niște PROȘTI CU TALANGĂ LEGATĂ LA BAVEȚICA ROBEI.

I-au lucrat la psihic și imagine câțiva caporali isteți și plutonieri meseriași într-ale diversiunii.

În loc să stea strâmb și să judece drept auspiciile acestui fenomen în desfășurare, prostovaniilor „cu școală multă și examene grele” au „pus botul” la „harneală” cu o destoinicie greu de explicat.

Ar fi trebuit să tacă mîlc, nefăcînd jocul diversioniștilor, știind că instanțele sunt în unanimitate ALE LOR, CCR-ul este al LOR, CSM-ul este A LOR și IJ este tot A LOR.

Și, nu în ultimul rînd, începînd de la curțile satrapilor orientali, trecînd prin medievalismul inchiuzitorial și terminînd cu orînduirile totalitare sovietice și fasciste, este scoborâtă pe filieră istorică axioma potrivit căreia DINTOTDEAUNA CEL MAI RECOMPENSAT PERSONAJ ESTE IAGO, IUDA ȘI CĂLĂUL.

Acestuia din urmă fiindu-i rezervate cutumiarii inclusiv cizmele victimei.

Nimeni și niciodată în întreaga istorie a omenirii nu a îndrăznit să se atingă de privilegiile cutumiare ale CĂLĂULUI.

TORTIONARUL întotdeauna a beneficiat de o intangibilă stabilitate a privilegiilor.

HOWGH!

Post-scriptum: ordinul de luptă pentru declanșarea operațiunii „Rodentia înfruntată” vine de la cel mai înalt nivel statal: palatul Cotroceni.

V-a plătit-o Ioha, mămăligarilor cu robe, cu studii multe, examene grele și minte de handicapat oligofren.